



# " H P D K A P E L A "

Maksimirska 51a/I

<http://hpd-kapela.hr>



## **Vratnik - Oltari**

**Srijeda 01.05.2019.g.**

**Vratnik** je naselje u [Republici Hrvatskoj](#), u sastavu grada [Senja](#), [Ličko-senjska županija](#). Smješten je na prijevoju Senjskog bila spuštajući se cestom prema gradu Senju. Od njega počinje Velebitki masiv prema jugu i jugo-istoku koji se proteže cca 150 km daleko do rijeke Zrmanje. Poznat je i po stvaranju jake Bure koja se velikom brzinom spušta Senjskim bilom prema gradu Senju noseći sve pred sobom. Preko prijevoja Vratnik nalazi se istoimeno planinsko naselje u kojem se još u rimsko doba nalazila postaja za poštu, carinu i kontrolu prometa. Putujući iz unutrašnjosti Hrvatske prema obali, more ćete prvi put ugledati upravo s prijevoja Vratnik. Prije nego se spustite na senjsko priobalje, zastanite i uživajte u pogledu na otoke sjevernog Jadrana.

**Oltari**, maleno planinsko selo na sjevernom [Velebitu](#) u [Ličko-senjskoj županiji](#). Nalazi se na nadmorskoj visini od 940 metara, na putu što spaja [Sveti Juraj](#) i [Krasno](#). Naselje je poznato kao ishodište za pohode na sjeverni Velebit. Naše društvo HPD Kapela svake godine počinje odavde svoj tradicionalni noćni pohod na Sjeverni Velebit, Zavižan. U selu se nalazi planinarska kuća Oltari (PD Sisak iz Siska), 18 kilometara udaljeni su od Svetog Jurja i deset od svetišta Krasno.

**Plan izleta: Polazak iz Pierottieve u 7:00 h prema Senju sa jednim zaustavljanjem u Brinju, INA benzinska pumpa, na kavi i ostalim potrebama planinara. Nastavak slijedi do Vratnika prijevoja, odakle počinjemo pohod. Hodamo stazom koja nema velikih uspona te je tehnički nezahjevna (bez upotrebe tehničkih pomagala osim hodajućih štapova). Zbog mogućih vremenskih uvijeta potrebno je nositi opremu za zaštitu od nevremena ili jakog vjetrova (Bure) kao i dosta pitke vode. Kondicijski je srednje duga 14,3 km te je potrebna bolja kondicijsko-hodačka spremnost (4-5 h). U Oltarima nas čeka naš bus koji nas vozi natrag u Zagreb gdje ćemo stići do 21:00h. Hrana i piće iz ruksaka. Na Vratniku se nalazi i kontrolna točka Senjske obilaznice za korisnike žiga.**

CIJENA PRIJEVOZA: Veliki bus 100,00 kn

**NAPOMENA:** Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da je upoznat sa uvjetima izleta, te da ispunjava zdravstvene, fizičke i tehničke uvjete za sigurno sudjelovanje na izletu, da ima plaćenu članarinu u planinarskom društvu, te da pristupa izletu na vlastitu odgovornost. Obavezno slušati vodiča! U slučaju loših vremenskih uvjeta vodič ima pravo izmijeniti rutu ili otkazati izlet.

**PRIJAVE ISKLJUČIVO UZ UPLATU ZADNJA SRIJEDA 24.04. PRIJE IZLETA.**

Informacije o izletu, prijava uz uplatu svake srijede na sastanku društva 19 – 20 h Maksimirska 51a.  
Prijave vodiču: Tomislav Paradovski: +385 95 544 2530 ili  
pom. vodič: Branko Divjanović: +385 91 254 2392, ili e-mail; [branko.divjanovic62@gmail.com](mailto:branko.divjanovic62@gmail.com)

**Vodič: Tomislav Paradovski & Branko Divjanović**